Hapoywylon otov utoloyloud tou Metaoynuatiopol Fourier

XpnowomotoyTag TNy onuavty WetnTa Tne napaywytone tou Metaoynuatiouol Fourier

F{a"(t)} = (2n f)" X (f)

6mou (") onuaiver n-00TH TaPdYWYOS TOU GHUATOS, UTOPOVUE VAl ATAOTOW|COUUE ApXETH TIS TEd-
Eewg xatd TNy mpoondield pag vo utoloyloouue tov Metaoynuatioud Fourier evée oruatoc.
Kou BéBonar Ohec ov diotneg elvan yprRoyuee xan UdAMoTa I YeNnotuonotoue eupltata. Oumg 7
WOTNTA TNE Ty dYLomg cuvidwe tapaueleiton yiatl dev elvon cuvdeg 1 TopaywYLoT CUVUETH-
OEWY UE AOLVEYELEG OTIOL 1) EQATTOUEVY] OTa onueia aouvéyetag elvar undéy (dnwg yio To ofua
Tou TaPalPOU UNxoUg T).

"o 10 oxomd autd Yo npénet va mpenet var detéouue OTL 1) Tapdywyog Tng uovadialag PBruatixhc

OUVAETNONG OUUTERLPEPETAL OTWG 1) XorTovoun 6(t)

Anhady 9€rouue va deilouue ot

Yog Yuutle 6t n povadiada Bruatixd cuvdptnomn oplletat wg

1 t>0
€t) =
0 t<0

Mot = 0 1ty ebvar Tuyador ueta€d tou 1 xan 0. Ag deflouue Tdpa T0 Topandve:

/+°°$(t)d6_(t)dt = e(t)x(t)|+£—/+oo e(t)dx(t)dt

—o0 dt —c0 dt (i
= €(400)z(+00) — €(—00) z(—00) — ffoo fle )dt
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Yyfua 1: Hapdywyog tTou ofjuatog uovadiiag Pruatixfc cuvdetnong.

To napandve gaiveton 6o Lyfua.l Ouow unopodue va det&ovue xou yio Tn cuvdpTtnom €(t —to)

oTL Loy el
dG(t - t())
=V st —t
)
To mapandve galveton 6T0 Lyfuo.2.
E(t-t0) MAPAFQIzZH T &t-to)
of to ¢ o‘ to ¢

Yyfua 2: Hapdywyog Tou ofjuatog povadialag Pruatinhc cuvdeTnone UETATOTOUEVNS xUTd tp.

Enlong
d(—e(t))

= —I(t

" (t)
To mapandve galveton oto LyAua.3
MAPATQrizH
- &(t) T - at)
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Yyfua 3: Hapdywyog Tou ofjuatog tng apvntixrc povadtadag Pruatinfc cuvdpTnoTg.

Ouota ue mapandve unopodue vo Selfovue 6Tt

de(—t)
g =00

To mapandve galveton 6to Lyfua.4
A¢ dolue mapadelyuoata 6mou Yo YeNOULOTOLACOVUE To TUQATAVE.

IMopadetypora:




MAPATQriIzH
g(-t)
T - b
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Yyfuo 4: Tapdywyoc tou €(—t).

1. ©¢houue va unohoyicouue tov M.®. tou orjuatog Tapattpou:
z(t) = Arect(ﬂ)
b—a
10 onofo gaivetar oo Lyhua.5(a).
Ané mponyolueva €youvue Set 6Tl 0 uetaoyNuatiopdés Fourier tou nopadipou ywelc ueta-

xlvnon and v apy v alévwy elvar:
F{x(t)} = ATsinc(fT)

omou T = b — a. Me uetaxivnon

a+b

F{z(t— 5

)} = ATsinc(fT)e i2mf(atb)/2

= ATsinc(fT)e 77/ (a+b)

Am6 10 Eyfua.5(B) PrAémouue 6TL UTOPOUUE VA TAPAGTACOUUE TO GRUa Tapadlpou ©¢

dtpotoua 800 uovadialwy Bruatix®y cuvapTAcE®Y
z(t) = Ale(t — a) — €(t — b)]
EMOUEVOC COUPWYA UE TA TUEATAVW:

) = A(t—a)—5(t—b)] =
F{z'(t)} = Ae72mla _ Ae=i2nlb

Bydlouue and v mopandve e&lowon xowvd mopdyovta AeImF(atb) 5o étou €Y OUUE:

j2rfX(f) = A[ejwf(b—a) - e—jfrf(b—a)]e—ij(aer)

X(f) L (7”; (Ji’_“))e—jwf(a%)
X(f) = ATsinc(fT)e im/(+b)

6rov T =b—a
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Eyfua b: (o) Xruo napodeou, (B) 1 avanapdotacy| Tou we ddpotoua dvo Lovadiaimy Buatixdy

ouvopthoewy (e(t — a) — e(t — b)), xau (y) 1 Topdywyo Tou GHuaTos Tapatipou.



2. To ofua npochuou

1 t>0

sonlt) _{ 1 t<0

umopel va ypaptel cav cuvdptnom tng povadtadag Bnuaticic cuvdeTnong

sgn(t) = 2¢e(t) — 1

Emouévec ; ”
sgn
I = 26(t)
j2rfX(f) = 2
1
X = —
(f) 7

3. Yrua Tprydvou.
Y10 Uyhuo.6 BAEmovue éva ofjua tprywvou didpxetag 27. To ofua éyxer M.&.

F{x(t)} = A*T?sinc®(fT)

Ou Selouue TO TALATAVE ATOTEAECUA UE ALY WY OUC.
Y10 310 oyfua gatvovton 1 Tewty xon 1) deltepn Tapdywyog Tou ofjuatog. To apyind orua

oto Sdotnua =T < t < 0 meprypdgeton and TN oyéon
x(t) = A*T(1+t/T)

Apa 1 mpTn Tapdywyog oo Bto didotnua etva:

dz(t) 2
=A
dt ’

-T<t<0

Y10 ddotnua 0 <t < T, 10 ofjua teptypdgetar and TNy elowon
z(t) = A*T(1 —t/T)

Emouéveg

dx(t)
dt

=A% 0<t<T

Xpnowornowwvtag Ty povadtata Bruaticy) cuvdeTnom, 1 TEOTY TAEAYWYOS YOAPETUL (G

do(t)
dt

—A%e(—t) — A%e(—t —T) — A%(t) + A%(t - T)
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Eyfua 6: (o) Xue tprydvou, (B) n tedtn mapdywyos tou ofuatog xou (v) 1 deltepn napdywyog

TOU GHUATOC.



Apa 1 dedtepn mopdywyog etvan

d*z(t)
dt?

= —A%(t)+ A%5(t+T) — A%5(t) + A%6(t —T)
= A%(t+T)—2A%() + A%t —-T)

Yo Eyfuo.6(y) elvon oyediaouévn 1 Sedtepn napdywyog tou ofuatoc. Emouévee o M.O.

Tou ofjuatog unopel va Beedel ebxoha and to M.®. g Sebtepng Tapay@you ULag oL 1

delteEpn ToPdY YOS TOU OHUATOC TERLYPdYeETaL AmAd we dbpotoua ouvaptioewy §(1)
d*z(t)

{ dt?
(i2mf)?’X(f) = 2A%cos (2nfT) — 2A*
—4m2f2X(f) = 2A4% —4A%sin® (nfT) — 2A?

B sin (7 fT)
X(f) = A2(77rf )?
= A’T?sinc®(fT)

} = A2027IT _ 9 A2 4 A20—i2nfT

OTOU YENOWOTOLACOUE TNV TAUTOTN T

cos (2a) = 1 — 2sin” (a)



